



Kedves Közbenjáró Testvérek Európában!

A Canopy of Prayer megkért, hogy amerikai szemszögből írjak néhány gondolatot arról, hogy az amerikaiak, különösen a keresztény közösség hogyan tekint Európára.

Az első dolog, ami eszembe jut, egy idézet. Mark Twain, híres amerikai író és humorista: "Isten azért teremtette a háborút, hogy az amerikaiak megtanulják a földrajzot." Ezt az idézetet Twain akkor fogalmazta meg, amikor világméretű útra indult, és rájött, hogy a legtöbb amerikai az utazás alatt nem tudta megkülönböztetni az egyik országot a másiktól Európában. Igaz, hogy az amerikaiak nem ismerik jól a földrajzot, de az is igaz, hogy tanulunk.



Akkor kezdtünk el földrajzot tanulni, amikor 2020-ban világméretű világjárvány jött. A kínai Wuhan ismertté vált, és ahogy a betegség előrehaladt, és ahogy a nemzetek az egész világon érintettek, egyre több nemzet vált ismertté.

Aztán háború jött Ukrajnába. Újabb lecke földrajzból. Ez megtanította az amerikaiakat Ukrajnára és a környező kelet-európai országokra: Magyarország, Lengyelország, Moldávia.

A mi válaszuk az imádkozás volt. 2020 óta templomunk reggel 7 órakor kinyitja ajtaját az imára. Összegyűlünk, hogy bölcsességért imádkozunk. Mi történik itt? Olvastunk Izsakár fiairól, akiknek megadatott az idők megkülönböztetésének ajándéka, és tudást kaptak arról, hogy mit kell tenniük (1Kronikák 12:32). Ezért imádkozunk bölcsességért és belátásért. Imádkozunk vezetőinkért és a más országokban élőkért. Mind a mai napig imádkozunk.

Bármilyen nyugtalanítóak is az idők, az amerikaiak békében érzik magukat. Rokonságot érzünk Európával is, mivel őseink többsége "onnan" származik. Azért jöttek ide, hogy élvezzék a szabadságot, amit ez az ország kínál. Amikor Európára gondolunk, akkor arra gondolunk, hogy itt gyökerezik a protestáns kereszténység és a katolicizmus. De nem igazán tudjuk, hogy mi történik az élő egyházban, az ekklesiában, az elhívottakban. Él-e Európában? Nem tudjuk. Nem sokat hallunk a hírekben. Ki hisz a híreknek egyébként is? De mint Izsakár fiai, mi is igyekszünk felismerni az időket, nem valamilyen médiumon keresztül, hanem a szívünkben beszélő Lélek által. Bátorítást kapunk, amikor látjuk a Lélek jeleit, amelyek a nemzetek között mozognak. Európától Amerikáig és azon túl. Nincs szükségünk földrajzra. Csak ismernünk kell Őt, mert bár sok nemzet vére folyik bennünk, de ha Jézus vére borít be minket, akkor egytől egyig tagjai vagyunk Isten országának.

Bátorítást kapunk az amerikai egyházban, amikor látjuk, hogy az európai és amerikai, valamint más nemzetek keresztényei egyesülnek ezekben az utolsó napokban. A Lélek szele erősebb, mint bármilyen ember által létrehozott világháló. Az igaz hívőket az egész világon hívják. És ők válaszolnak.

Így a történelem ezen időszakában, amikor az amerikai keresztények Európát nézik, a hívők közötti egység megteremtését látjuk, ahogy a Lélek minden nemzetben mozog. A Léleknek ez az egysége megelőz minden olyan világméretű egységet, amelyet ezekben az utolsó napokban kínálnak. Imádkozunk, hogy bölcsességgel rendelkezünk az igazi egység megkülönböztetéséhez. Ez egy amerikai nézőpont.

Imakérések:

- Hogy a világ minden országában minden hívő egyesüljön a Lélekben, miközben a végidők ébredéséért imádkozunk.
- Ahogyan lesz világméretű végidős ébredés, úgy lesz világméretű végidős megtévesztés is. Imádkozunk, hogy a szemünk nyitott legyen, hogy átlássunk ezen a megtévesztő egységen.

Efézus 4:3 "Tegyetek meg minden erőfeszítést, hogy a Lélek egységét megőrizték a békesség kötelékében".

Az izraeli/Hamász háború hatásai

A héten a rasszizmus elleni küzdelemmel foglalkozó tisztviselők Európa-szerte nyilatkozatban jelezték a zsidó és muszlim közösségeket érintő gyűlölet-bűncselekmények, gyűlöletbeszéd és fenyegetések növekvő számát. Ezek közé tartozik egy berlini zsinagóga elleni gyújtogatási kísérlet, több mint 1000 antiszemita cselekmény Franciaországban, valamint a vandalizmus célpontjává vált mecsetek. Az EU-t az egymással szemben álló szomszédok közötti megbékélés alapján alapították azzal a céllal, hogy együtt dolgozzanak a közös jövőért. Imádkozunk azért, hogy ez az alapelv a bajba jutott közösségek között is érvényesüljön.

További ima

1. Imádkozunk Hollandiáért, ahol a Geert Wilders és szélsőjobboldali pártja nagymértékben váratlan sikere után koalíciós kormányalakításról folynak a tárgyalások.
2. Miközben Európa számos városában megnyílnak a karácsonyi vásárok, imádkoztatok azért, hogy minden tervezett terrortámadást felfedezzenek és megghiúsítsanak.

TÁMOGATNI: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06
BIC GENODES1NUE
A név és a cím megadásával Köszönjük!

Támogatás